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DRURY 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RESPUESTAS 
 

Existen diversas propuestas al respecto. Nosotros proponemos el esquema más sencillo 
 

→ 1 M      -En 3ª o 4ª posiciones 
 2 ♣ 11-12A 
 2 M  12-14HD -Sin espectativas de Manga (12-14HD) 
 3 M  15HD   -Sin valores laterales 
 4 M  15-19HD -Stop 
 N p  15HD   -Trial-bid de intento de Manga 

 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
v v=Para Pasar  v v=No Forcing  v v=Forcing Vuelta  v v=Forcing Manga 
v v=Propuesta de Slam  v v=Aceptación de Slam  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
1/2/3/4 M=1/2/3/4 en Mayor  N p=Nuevo palo 
 

→ Tras haber pasado de mano 
→ El compañero abre de 1 en Mayor 

en 3ª o 4ª posición. 
→ 2 ♣  es Drury y ofrece 
 3 triunfos 
 11-12 Puntos de apoyo 


